
     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y  Servicios 
 
 

Octava Sesión Extraordinaria 
08 de diciembre de 2014  

 

1 de 1 
 

En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., siendo 
las 17:00 horas del día 08 del mes de diciembre de 2014, se lleva a cabo la Octava 
Sesión Extraordinaria 2014 del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
Instituto Nacional Electoral, para someter a consideración de este Órgano Colegiado los 
siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica 
 

Presentación de la solicitud de excepción a la licitación pública para llevar a cabo      
mediante el procedimiento de adjudicación directa la “contratación de servicios 
relativos a la instalación y operación de un establecimiento del INE dentro de un 
centro recreativo para realizar actividades de educación cívica que aporten a la 
formación ciudadana de población infantil y adolescente y contribuyan al desarrollo 
de la vida democrática”. 

 
 

4. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y Servicios 
 
Presentación de las actas correspondientes a la Séptima Sesión Ordinaria y Séptima 
Sesión Extraordinaria del CAAS INE 2014, para su aprobación. 

 



     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y  Servicios 
 
 

Novena Sesión Ordinaria 
18 de diciembre de 2014  
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En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., siendo 
las 17:00 horas del día 18 del mes de diciembre de 2014, se lleva a cabo la Novena 
Sesión Ordinaria 2014 del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
Instituto Nacional Electoral, para someter a consideración de este Órgano Colegiado los 
siguientes asuntos: 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y 
Servicios 
 
Se presenta para su consideración, el Calendario de Reuniones Ordinarias de este 
Cuerpo Colegiado, para el ejercicio fiscal 2015. 

 
4. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y 

Servicios 
 
Se presenta para su revisión el Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y 
Servicios del Instituto Nacional Electoral correspondiente al ejercicio fiscal 2015. 
 
 

5. Seguimiento de acuerdos 
 
 

6. Asuntos Generales 
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Novena Sesión Extraordinaria 
18 de diciembre de 2014  
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En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., siendo 
las 17:30 horas del día 18 del mes de diciembre de 2014, se lleva a cabo la Novena 
Sesión Extraordinaria 2014 del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
Instituto Nacional Electoral, para someter a consideración de este Órgano Colegiado los 
siguientes asuntos: 
 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 
 

3. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y 
Servicios 
 
Presentación de la solicitud de excepción a la licitación pública para llevar a cabo 
mediante el procedimiento de adjudicación directa la “contratación del servicio de 
estacionamiento de media pensión para personal operativo y visitantes, de pensión 
completa para unidades vehiculares del Instituto”. 
 
 

4. Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos 
 
Presentación de la solicitud de excepción a la licitación pública para llevar a cabo 
mediante el procedimiento de adjudicación directa el “Mantenimiento preventivo y 
correctivo para la infraestructura de la Red Satelital con soporte en 79 estaciones 
receptoras y estación terrena maestra”. 
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5. Dirección Ejecutiva de Administración/Coordinación de Tecnologías de 
Información Administrativa 
 
Presentación de la solicitud de excepción a la licitación pública para llevar a cabo 
mediante el procedimiento de adjudicación directa la “Adquisición de Licencias para 
los módulos de Recursos Humanos (Human Resources) y Nómina (Payroll) de la 
Solución Oracle E-Business Suite para el Sistema Integral para la Gestión 
Administrativa (SIGA) requeridas para el proyecto de nómina del Proceso Electoral 
2014 – 2015, así como la prestación del correspondiente servicio soporte técnico por 
espacio de un año”. 



     

     
 
 
 

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y  Servicios 
 
 

Décima Sesión Extraordinaria 
22 de diciembre de 2014  
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En el Salón de Usos Múltiples del Primer Piso del Edificio Torre Záfiro II, ubicada en 
Periférico Sur No. 4124 Col. Ex Hacienda de Anzaldo, C.P. 01090, México, D.F., siendo 
las 11:00 horas del día 22 del mes de diciembre de 2014, se lleva a cabo la Décima 
Sesión Extraordinaria 2014 del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del 
Instituto Nacional Electoral, para someter a consideración de este Órgano Colegiado los 
siguientes asuntos: 
 
 

Orden del día 
 
 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum 
 

2. Aprobación del Orden del día 
 

3. Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos 
 
Presentación de la solicitud de excepción a la licitación pública para llevar a cabo 
mediante el procedimiento de adjudicación directa el “Mantenimiento preventivo y 
correctivo para la infraestructura de la Red Satelital con soporte en 79 estaciones 
receptoras y estación terrena maestra”. 
 
 

4. Dirección Ejecutiva de Administración/ Dirección de Recursos Materiales y 
Servicios 
 
Presentación del acta correspondiente a la Octava Sesión Extraordinaria del CAAS 
INE 2014, para su aprobación. 
 
 


